BxogHas KoHTponbHas paboTa nepen NocTynneHns B 3 knacc

BapuaHT I

1. Pewwuu npumepsl:

a)45+41 = B) 100 — (61 + 34) = A) 38 + (86 —29) =
6)59 -34 = r)72 —(36—-27) = e)37+12-41=

2. Pewmu 3agauvy.
Mama kynuna B marasuHe 8 rpyw u 56noku. A6nok 6b1r10 KynneHo Ha S WTyK 6ornblue, Yem rpyLu.
Ckonbko Bcero rpyw n a6nok Kkynuna Mmama B marasvHe?

3. Bnnwmn BmMecto MHOrotouns apmcbmeTquCKme 3HaKKN 1 Yncna Tak, ytoobl BblpaXeHnA
OKasanucb BepHbIMI.

a)8*..=15 ... 6)..*7=12 .. B)15*...=12 ..

4. CpaBHM BblpaXeHWA U NoCcTaBb NMpaBUIbHbIE apmcbmemqecme 3HaKN.

a)83-20...83-2 B)74+6+2...74+8

©) 20cm ... 2om 2cm r)1am 8cm ... 20cm

BapuaHrT Il

1. Pewwuu npumepsl:

a)58+32= B) 125— (48 + 54) = n)49 + (57 -38) =
6)89 — 84 = r)30 —(85-57) = e)56 +12-32=

2. Pewwu 3apauvy.
Cronsp 3a geHb N3rotoBun 7 CTynbeB, a €ro y4eHWK N3roToBUI Ha 4 CTyna MeHblUe, YeM MacTep.
CKonbKo BCero CTynbeB U3roTOBUMM MacTep U YYEHUK?

3. Bnnwmn BmMecto MHOrotouns apmcbmeTquCKme 3HaKW 1 Yncna Tak, ytoobl BblpaXeHnA
OKasanucb BepHbIMI.

a)6*.. =24 . 6)..*3=18 ... B)12*..=18 ...

4. CpaBHM BblpaXXeHUs U NocTaBb NpaBUibHbIE apudMeTUYEeCKNE 3HaKN.
a)83—-35...25+29 B)99 +16-22 ... 37 + 38

0) 19 MM ... 2cm r)3am 10mm ... 31cm



BapwuaHrT Il

1. Pewwuu npumepsl.
a)37+19= B) 183 — (38 + 59) = n) 38 + (68 —49) =
6)43 -28 = r)78 —(45-39) = e)18 + 57 -43 =

2. Pewmu 3agauvy.
Ha nTuubem gBope xuByT 5 kyp n ytaTta. lNpudem, ytaTt Ha 12 wTyk 6onblie, 4yem Kyp. Ckonbko
BCEro Kyp U yTAT XXMUBET Ha NTUYbeM ABope?

3. Bnnwmn BmMecto MHoOrotouns apmcbmeTquCKme 3HaKKW 1 Yncna Tak, ytoobl BblpaXXeHUA
OKasanucb BepHbIMI.

a)3*..=25 .. 6)..*7=16 ... B)O*. .. =21..

4. CpaBHM Bblpa)KeHUA 1 NoCcTaBb NpaBuiibHble apudMeTUYeCcKne 3Haku.
a)38—-25...48 +49 B) 24 MM ... 3 cM 9 MM
0)51+46-14...38+29 r1am15cm ... 10cm 5 mMm



